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Μάξιμος Χαρακόπουλος στον νέο Πατριάρχη 
Βουλγαρίας: Η ποιμαντορία σας να συμβάλλει 
στην ενότητα του Ορθοδόξου κόσμου
/ Επικαιρότητα

Συγχαρητήρια επιστολή προς τον νέο Πατριάρχη Βουλγαρίας 
κ.κ. Δανιήλ απέστειλε ο Γενικός Γραμματέας της 
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της 
Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος.

«Επ’ ευκαιρία της ενθρόνισής Σας ως Πατριάρχης της Εκκλησίας της Βουλγαρίας 
δεχθείτε παρακαλώ τα ειλικρινή μας συγχαρητήρια και τις θερμότερες ευχές μας 
για την επιτυχία της αποστολής σας. Ευχόμαστε το ποιμαντορικό σας έργο με την 
βοήθεια του Θεού να συμβάλλει στην πνευματική ανύψωση του Ορθοδόξου λαού 
της Βουλγαρίας και στην ενότητα του Ορθοδόξου κόσμου», αναφέρει ο Μάξιμος 
Χαρακόπουλος.

Ο επικεφαλής της ΔΣΟ στην επιστολή του επισημαίνει, επίσης, ότι 
«όπως γνωρίζετε βιώνουμε ιδιαίτερα κρίσιμες στιγμές τόσο στους κόλπους της 
Ορθοδοξίας όσο και σε ολόκληρη την Ευρώπη. Αφενός, ο πόλεμος στην Ουκρανία 
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έχει προκαλέσει ποικίλες αρνητικές παρενέργειες που δημιουργούν προσκόμματα 
στην δημιουργική και γόνιμη συνεργασία των Ορθοδόξων, ενώ εγείρουν ευρύτερες 
απειλές για την ειρήνη και την ευημερία στην ήπειρό μας. Αφετέρου, η 
εντεινόμενη αποπνευματικοποίηση του ευρωπαϊκού πολιτισμού, με την 
περιθωριοποίηση των χριστιανικών παραδόσεων και αξιών, εντείνει τη σύγχυση 
και την αβεβαιότητα στους Ευρωπαίους πολίτες».

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος υπογραμμίζει ότι «ως θεσμός, που εκπροσωπεί 
Ορθοδόξους βουλευτές από 25 κοινοβουλευτικά σώματα, υπερασπιζόμαστε με 
συνέπεια την ορθόδοξη ενότητα, την καταλλαγή, την ειρηνική επίλυση όλων των 
διαφορών και τη συνεργασία. Στην Οργάνωσή μας συμμετέχει ενεργά και η 
βουλγαρική αντιπροσωπεία, και, μάλιστα, τον Νοέμβριο του 2023 είχαμε τη χαρά 
και την τιμή να βρεθούμε στη χώρα σας για τις εργασίες της Διεθνούς μας 
Γραμματείας και να έχουμε συναντήσεις σε υψηλό επίπεδο τόσο με εκπροσώπους 
της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Βουλγαρίας όσο και του Κοινοβουλίου της 
χώρας. Επιπλέον, συμμετείχαμε στην τελετή για τα 100 χρόνια της Θεολογικής 
Σχολής Σόφιας».

Ο επικεφαλής Γ.Γ. της ΔΣΟ στην επιστολή του εκφράζει τη βεβαιότητα ότι 
«αυτή η συνεργασία θα συνεχιστεί και κατά τη διάρκεια της δικής σας 
ποιμαντορίας με γόνιμα αποτελέσματα για τους κοινούς μας στόχους για το καλό 
της Ορθοδοξίας και της Ειρήνης», ενώ καταλήγει ευελπιστώντας ότι «σύντομα να 
έχουμε τη δυνατότητα, όταν το πρόγραμμά σας το επιτρέψει, να σας επισκεφτούμε 
στην έδρα σας για να σας υποβάλουμε τα σέβη μας και να ανταλλάξουμε απόψεις».




